

# 港機場三跑道系統本月28日啟用

【香港商報訊】記者馮仁樂報導：為期3日的「超級樞紐博覽會2024」昨日開幕，匯聚世界各地約2000名參加者及約100家參展商。署理財政司司長黃偉綸致辭時表示，香港國際機場三跑道系統將於11月28日正式啟用。他預計三跑道系統啟用後，香港國際機場每年可以處理1.2億名旅客及1000萬噸貨物，帶來的利益非常可觀，有助香港成為更強大的國際航空樞紐。

## 黃偉綸：進一步打造航空樞紐

運輸及物流局亦在社交媒體表示，機場三跑道系統目標於11月28日啟用，屆時3條機場跑道將全面投入運作，標誌香港國際機場發展的一個新里程碑。機場擴建後，由2035年起將能處理每年1.2億人次旅

客和1000萬公噸貨物，大大提升機場的客貨運功能，創造更多就業職位，為香港注入多元商機和帶來龐大的長遠經濟效益。

局方稱，為充分把握三跑道系統帶來的機遇，政府會與機管局合作，大力擴展香港的航空網絡，包括支持香港國際機場加強其主要航線的服務、提早布局與「一帶一路」國家的民航合作和鼓勵航空公司開拓新航點和增加航班；同時結合珠海機場優勢，加強「經珠港飛」直通客運服務，擴大兩地機場協同效應。

機管局表示，待獲發機場牌照及當三跑道系統啟用後，3條跑道將全面投入運作。機管局目標在今年11月獲發機場牌照，該牌照將涵蓋現有的南跑道及北跑道、重新配置的中跑道、相關滑行道及支援設施的運作。

## 年底分段啟用擴建後二號客運樓

新北跑道於2022年11月正式啟用後，中跑道暫時關閉以進行重新配置，機場繼續以兩條跑道運作。重新配置工作包括重新平整跑道路面，以配合連接滑行道、興建新跑道入口及出口滑行道、於中跑道兩端興建新環端滑行道等。

隨著中跑道於今年9月成功完成試飛，機管局繼續推進三跑道系統啟用的準備工作，包括於今年10月15日凌晨在中跑道舉行飛機事故及救援演習。

至於三跑道系統客運設施方面，機管局將與業務夥伴展開籌備工作，以於2025年年底起分階段啟用擴建後的二號客運大樓。籌備工作包括各項客運服務的實地準備工作、零售商店及服務商戶的租賃事宜等。

# 銀髮經濟工作組 周四舉行首會議

【香港商報訊】記者林駿強報導：由政務司副司長卓永興（圖）領導的銀髮經濟工作組，將於本週四召開第一次會議，制定工作計劃及時間表，在5個範疇推出措施，包括促進「銀色消費」、發展「銀色產業」、推廣「銀色品質保證」、推廣「銀色財務及保障安排」、釋放「銀色生產動力」。卓永興昨日出席立法會經濟發展事務委員會時表示，當局預計至2043年，超過三分之一的香港人口將是銀髮人口，將會是香港龐大的消費群體。



明年上半年制定推進項目措施  
立法會經濟發展事務委員會，昨午舉行政策簡報會。出席會議的卓永興表示，香港未來人口高齡化，據統計處預測，香港65歲或以上的銀髮人口，將從2023年的164萬人，增加至2043年的267萬，佔總人口的百分比將由2023年的22.8%，增加至2043年的35%，屆時超過三分之一人口將是銀髮人口，相關市場潛力不容忽視。

銀髮經濟工作組星期四召開第一次會議開展工作，並計劃在2025年上半年制定推進的項目及措施。相關決策局需訂定具體工作計劃、落實計劃的細節安排。工作組會檢視各決策局的工作進度，希望相關項目及措施能盡快落實。

## 大學校長高峰論壇 下月1至3日會展舉行

【香港商報訊】記者葉家亨報導：由香港對外交友好協會主辦的「大學校長高峰論壇2024」，將於今年12月1日至3日在灣仔會議展覽中心舉行。身兼香港對外交友好協會主席的經民聯立法會議員梁美芬昨午向記者介紹舉辦論壇目的，是為了回應施政報告中倡議「留學香港」品牌、打造香港成為「國際專上教育樞紐」，並協助對外說好香港已經具備足夠條件成為國際教育樞紐的故事，她預料高峰論壇大約有1000人參與。

## 旨在說好香港國際教育樞紐故事

在大學執教數十年的梁美芬表示，除了法律外，她同樣關心教育，認為盛事不止於體育，還應該包括教育在內。她說是次論壇為香港本年度最大型的國際高等教育盛事，也是亞洲本年度最大型的國際高等教育界高峰會議，最重要是香港邀請到世界各地的大學校長和高層人才前來，彼此互相交流及加強合作。

梁美芬透露，出席高峰論壇的校長包括9間本地大學、10間內地大學，以及30間來自海外的大學，包括英國、美國、意大利、法國、波蘭、新西蘭、日本、韓國、新加坡、泰國、南非等。9間本地大學校長亦應邀分別主持一節論壇，部分大學校長會帶同合共35名高材生參加。至於討論議題方面，包括知識化全球化對人類的重要性、大學治理與創新、人工智慧開發與教育中的法律與秩序、人工智能如何與人類共存、生物科學的發展；挑戰與機遇、生態挑戰與綠色經濟機遇等14個主題。

香港作為盛事之都，梁美芬期望透過這次論壇讓其他國家加深對香港的認識，她說沒有申請盛事基金舉辦高峰論壇，但獲得大學教育資助委員會贊助四成金額，另外六成則由香港對外交友好協會自行籌備，今年5月開始構思，6月獲得校長會同意，並獲得多個決策局，如文化體育及旅遊局、教育局、政制及內地事務局、財經事務及庫務局、創新科技及工業局全力支持。

# 月內首辦實戰式網絡安全演練

## 數字辦牽頭9政府部門3公共機構參與

【香港商報訊】記者林駿強報導：近年，全球各地乃至本港不時出現網絡安全隱患，做好預防工作成為大勢所趨。數字政策辦公室（數字辦）本月內將舉辦本港首次進行的「香港網絡安全攻防演練」，為期3日2夜，以實兵、實網、實戰的攻防演練，盡量尋找參與演練的資訊系統安全漏洞，以測試應變措施。參與的有9個政府部門、3間公共機構，約50個部門則會從旁觀察。演練以點到即止為原則，以不影響公共服務、不影響或更改系統的資料和配置為大前提。數字辦會檢視今次結果，並打算往後每年至少舉行一次同類演練。



黃志光（左）及張宜偉與傳媒敘會，介紹數字辦本月將會主辦「香港網絡安全攻防演練—以攻築防2024」。記者馮瀚文攝

數字政策專員黃志光、副數字政策專員（數字基建）張宜偉，日前與傳媒敘會時透露了上述信息。他們介紹，數字辦本月將會主辦「香港網絡安全攻防演練—以攻築防2024」；協辦機構包括警務處網絡安全及科技罪案調查科、香港互聯網註冊管理有限公司，以及香港資訊科技學院。舉辦地點設在香港資訊科技學院青衣校園。

現進行評審，確保演練活動公平、公正、合規和順利進行。演練平台全程記錄，以點到即止為原則，以不影響公共服務、不影響或更改系統的資料和配置為大前提。

## 擬每年一次舉辦同類演練

黃志光回應本報提問時表示，打算日後每年至少舉行一次同類演練。他同時鼓勵不同政府部門，可以自行舉辦較小規模的演練。他亦說是次演練除了參考內地經驗外，也有邀請內地的機構做顧問。

張宜偉補充說，今次除了9個部門、3個公共機構參與外，也有不少政府部門表示有興趣，預料演練時會有約50個部門從旁觀察；而日後舉行的同類演練，規模將會愈來愈大。

今年12月，本港會舉辦與網絡安全相關的高峰論壇，屆時數字辦將於會上分享今次演練的成績與經驗。

此外，黃志光說現時當局大概每兩年一次，為不同部門定期作網絡安全風險評估；明年起數字辦會加強主動巡查逾80個部門，涉及約100個大型系統。

## 全港法院大樓實施安檢

【香港商報訊】記者區天海報導：九龍城裁判法院有裁判官前日遭人持刀企圖襲擊，司法機構在昨日逐步加強保安措施。在涉事的九龍城裁判法院大樓兩個出入口多名警員戒備，而在大樓內每層法庭外均設有安檢區，保安員檢查進入法庭人士是否攜帶違禁品。

## 保障法官司法人員安全

前日企圖襲擊裁判官事件後，司法機構事後檢視

裁判法院大樓的保安安排，所有裁判法院大樓昨日起逐步實施安檢措施。在昨日法院內外加強警員巡邏及戒備，開始實施安檢和增加保安人手，警方則加強巡邏及其他保安措施，以保障法官和司法人員及其他法庭使用者的安全。市民進入法庭時須接受安檢，以證實並無攜帶違禁品。

此外，九龍城裁判法院外昨晨有警車停泊戒備，附近多個路口亦有軍裝警員駐守，並在法庭內外以及大樓外四周巡邏，法院門口亦有保安員駐守。

事發前日早上，一名32歲男子在九龍城裁判法院持刀企圖襲擊裁判官，被警員合力制服，事件中裁判官並無受傷。警方交代案件時指出，疑犯有精神科紀錄，其攜帶的案件判決書內，有提及對裁決不滿。警方檢獲證物包括4把利刀、2個打火機、2把火槍、一盒火柴，以及4樽溶液及2樽粉末，其中2樽溶液有易燃成分。

# 香港 BELI® 發布口服美容新品 面向全球上市發售



【香港商報訊】近日，香港品牌 BELI® 官方消息稱，BELI® 將發佈首發口服美容產品 BELI® 乙酰谷胱甘肽茶多酚（別名：BELI 高光小白丸），面向全球上市開售。

BELI® 乙酰谷胱甘肽茶多酚其主要成分乙酰谷胱甘肽（SAG），SAG 是谷胱甘肽乙酰化修飾的分子形式。谷胱甘肽是人體內源性生物活性性肽，是人體最重要的抗氧化劑，它的作用是清除身體日常新陳代謝產生的對細胞有損害的自由基。據文獻報導，SAG 可極大程度提高谷胱甘肽穩定性及生物利用度，從根本上解決了谷胱甘肽穩定性差，生物利用度低等影響產品應用效果的問題，市場潛力大。同時，BELI® 產品複配了天然抗氧化成分茶多酚，共同發揮抗氧化、皮膚美白、細胞保護、肝臟健康作用。高光小白丸在腸溶膠囊獨特技術、黃金配比以及科學成分升級的三重保護下，實現高穩定、高吸收、高效能。

BELI® 乙酰谷胱甘肽茶多酚。

證券代碼：600843 900924 證券簡稱：上工申貝 上工 B 股 公告編號：2024-073

## 上工申貝（集團）股份有限公司 關於參加 2024 年上海轄區上市公司三季報集體業績說明會的公告

本公司董事會及全體董事保證公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。

重要內容提示：  
● 會議召開時間：2024年11月13日（星期三）15:00-16:30  
● 會議召開地點：“上證路演中心”網站（https://roadshow.sseinfo.com）或關注微信公眾號“上證路演中心”參與互動交流  
● 會議召開方式：網絡文字互動方式  
一、說明會類型  
上工申貝（集團）股份有限公司（以下簡稱“公司”）已於2024年10月31日發布2024年三季報。為便於廣大投資者更深入了解公司2024年三季報經營成果和財務狀況等情況，公司將參加由上海上市公司協會與上證所信息網絡有限公司聯合舉辦的“2024年上海轄區上市公司三季報集體業績說明會”，就投資者關心的問題進行互動交流。  
二、說明會的召開時間、地點  
（一）會議召開時間：2024年11月13日（星期三）15:00-16:30。  
（二）會議召開地點：“上證路演中心”網站（https://roadshow.sseinfo.com）或關注微信公眾號“上證路演中心”參與互動交流。  
（三）會議召開方式：網絡文字互動。  
三、參加人員  
公司參加本次說明會的人員包括：董事長兼總裁張敬先生、獨立董事曹俊通先生、財務總監趙立新先生、董事會秘書鄭敏女士。  
上述出席人員，以實際出席為準（如遇特殊情況，可能臨時調整）。  
四、投資者參加方式  
投資者可於2024年11月13日（星期三）15:00-16:30登錄“上證路演中心”網站（https://roadshow.sseinfo.com）或關注微信公眾號“上證路演中心”參與互動交流。公司將及時回答投資者的提問。  
五、聯繫及查詢辦法  
聯繫部門：公司董事會辦公室  
電話：021-68407515  
郵箱：600843@sgsgroup.com  
六、其他事項  
本次業績說明會召開後，投資者可通過“上證路演中心”網站（https://roadshow.sseinfo.com）查看本次活動的召開情況及主要內容。  
特此公告。  
上工申貝（集團）股份有限公司董事會  
二〇二四年十一月六日

證券代碼：600843 900924 證券簡稱：上工申貝 上工 B 股 公告編號：2024-074

## 上工申貝（集團）股份有限公司 股票交易異常波動公告

本公司董事會及全體董事保證公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。

● 公司 A 股股票交易連續三個交易日內（2024 年 11 月 1 日、11 月 4 日、11 月 5 日）日收盤價格跌幅離值累計超過 20%，屬於股票交易異常波動情形。

一、股票交易異常波動的具體情況  
上工申貝（集團）股份有限公司（以下簡稱“公司”、“本公司”）A 股股票（股票簡稱：上工申貝；股票代碼：600843）交易連續三個交易日內（2024 年 11 月 1 日、11 月 4 日、11 月 5 日）日收盤價格跌幅離值累計超過 20%，屬於《上海證券交易所股票上市規則》規定的股票交易異常波動情形。  
二、公司關注并核實的相關情況  
（一）生產經營情況  
經公司自查，公司目前生產經營活動一切正常，市場環境、行業政策沒有發生重大調整，生產成本和銷售等情況沒有出現大幅波動，內部生產經營秩序正常。  
（二）重大事項情況  
經公司自查，并向公司第一大股東上海浦科飛人投資有限公司及其實際控制人上海浦東科技投資有限公司函詢核實，截至本公告披露日，除了在指定媒體上已公開披露的信息外，不存在其他涉及本公司應披露而未披露的重大信息，包括但不限於重大資產重組、股份發行、收購、債務重組、業務重組、資產剝離、資產注入、股權激勵、破產重組、重大業務合作、引進戰略投資者等重大事項。  
（三）媒體報道、市場傳聞、熱點概念情況  
經公司自查，公司未發現可能或已經對公司股票交易價格產生影響的媒體報道或市場傳聞。  
（四）其他股價敏感信息  
在公司 A 股股票交易異常波動期間，公司董事、監事、高級管理人員、第一大股東及其實際控制人不存在買賣公司股票的情形，公司未發現其他可能對公司股票產生較大影響的重大事件。  
三、相關風險提示  
（一）二級市場交易風險  
公司 A 股股票交易連續三個交易日內（2024 年 11 月 1 日、11 月 4 日、11 月 5 日）日收盤價格跌幅離值累計超過 20%，屬於《上海證券交易所股票上市規則》規定的股票交易異常波動情形。  
（二）其他風險提示  
公司將根據相關法律法規的要求，真實、準確、及時、完整、公平地向投資者披露可能影響公司股票價格的重大信息，供投資者做出投資判斷。受客觀條件限制，公司無法掌握股市變動的具體原因和趨勢，公司特別提醒廣大投資者注意股價波動及後續股市中可能涉及的風險。  
公司鄭重提醒投資者，公司指定信息披露報刊為《上海證券報》（香港報），指定信息披露網站為上海證券交易所網站（www.sse.com.cn），有關信息以公司指定的信息披露報刊和網站刊登的公告為準。敬請廣大投資者理性投資，注意投資風險。  
四、董事會聲明  
本公司董事會確認，本公司沒有任何根據《上海證券交易所股票上市規則》等有關規定應披露而未披露的事項或與該等事項有關的籌劃、商談、意向、協議等，董事會也未獲悉根據《上海證券交易所股票上市規則》等有關規定應披露而未披露的、對本公司股票及其衍生品種交易價格可能產生較大影響的信息；公司前期披露的信息不存在需要更正、補充之處。  
特此公告。  
上工申貝（集團）股份有限公司董事會  
二〇二四年十一月六日